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MoBTOPHOEMO

Bun 3Haere, WO nig 4Yac KOHCTPYIOBaHHSI aJIrOPpUTMIB
BUKOPUCTOBYIOTbCS1 TP 6a30Bi a/iIrOPpUTMIYHI CTPYKTYPMU:

Y 5 knaci Bn HaBuYMJINCA CKJlagatvh nporpaMuv MOBOIO
Python 3 BUKOPUCTaHHSM oneparopiB po3rajay>XXeHHsl Ta
orneparopiB NMOBTOPEHHS.




MOBTOPHOEMO -
!

Bun pi3Hanincs, WO oneparop po3razsy)XeHHss MOXXHa
BUKOPHUCTOBYBAaTH B:

NMOoBHIN ¢popmi — HernoBHiIn ¢popmi

A ans onucy Ain, IKi MaroTb BUKOHYBaTHUCS KiJlbKa pa3iB,
MO>XHa BUKOPUCTOBYBAaTH orniepaTtopyu UNKJ1y ABOX BUAIB:

i3 napaMeTpom 3 nepegyMoBOIO




CELAELGE

1. Hjo Take yMoBa B orneparopax po3rajy>XeHHs1 Ta
NnOoBTOPEHHSA?

2. SIke 3Ha4yeHHs1 MaroThb BIACTYNA KOMaHAWN BIg J1IBOro

Kparo BiKHa rnporpamm?

3. MOSICHITD CTPYKTYPYy U npaBunJila BUKOHaHHS LUKy 3
napamMeTpoM,; UMKy 3 nepegymMmoBoOI0.

4. Y 4oMy rnosisira€ BigMIHHICTb
Yy BUKOPUCTAHHI UMUKy 3
napaMeTpoM | UMKy 3
yMOBOIO?




OnepaTtopu po3rasy)>XeHHS

Ansa peanizayii po3rasy)>xeHHs1 € YMOBHI oneparopu |
if...else.
3raglaeEMo CMHTaKCHUC ornepartopa po3rajly><eHHs:

HenoBHa ¢popma
fMoBHa ¢popMa po3rany’KeHHs
po3rany>XxeHHs

if <ymoBa> :
if <ymoBa> : <onepartop 1>
<onepartop else:
<onepartop 2>

— 060B’siI3KOBMM BigCTYN Big J1iBOro Kparo.




<
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YMmoBa — Ue JIOriYHun Bupas, 3Ha4Y€HHSAM SIKOIo €
True (IctnHa) abo False (XnbHICTb).

EOnepaTopu po3rany>eHHSA
§ 20




OnepaTtopu po3rasy)>XeHHS

MepeBIpMMO, YN € YNCJI0 X AOAATHHNM.

HenoBHa ¢pbopma
fMoBHa ¢popMa po3rasnyrKeHHs
po3rasy>XeHHSs

if x > 0O:
if x > 0: print ('Yvcno goaarHe')
print ('Yvcno goaarHe') else:
print (‘Yucno He gogarHe')

SAxkwo ymoBa xnbHa (x 0), 1o
BUKOHYETbCS rizika Hi ]
BUBOAMNTbLCS noBIigOMJIEHHS
'Yucso He gopgarHe'

SAkwo ymoBa xnbHa (x 0), 1o
KepyBaHHS nepegaerbcs
oneparopy, HactynHomy 3a if




OnepaTtopu po3rasy)>XeHHS

fIpocta yMoBa yTBOPIOETbCS 3a [4OMNMOMOror0 onepauiu
BigHOLUEHHSI, CK/1ageHa yMOBa — 3 KIiJIbKOX MpPoOCTUX yMOB
3a AOIMOMOroro JIOriyHnx onepaviun:

3anepe4yeHHs)
Bu3Ha4ynMo 3HaYeHHs CK/J1ageHol yMoBH
x >= 10 and x <= 18.

3HaYeHHSs CK/1ageHol yMOB#M XnbHe XnbHe | IctHHe | ICTMHHe




BKnaneHi poO3rajsy>eHHS o)
§ 20 ~
| g40

SAKWo nicnsa nepeBIipKN AessKOolI YyMOBU BHUHUKAE norpeba
3HOBY poéburtn BUOIp, 3aCTOCOBYHOTb BKage€HI
po3rany)XXeHHsi: B yMOBHOMY onepartopi If no rinyi Tak abo
rinyi Hi 3HOBYy BUKOPUCTOBYIIOTb onepartop If.

Po3rnsiHeMo 3agady.

BusHaunTm N —  HoMep
KoopaAMHaTHOI u4yBepTi, B SKIA
MICTUTbCSI TOYKa 3 KoopaAuHataMu
x, y(x*+0,y #0).




BknaaeHi po3rany)>XeHHs

Po3znain 3
§ 20

Cknagemo 6s10k-cxeMy ( Movarox )

aJiropuTrmMy Bn3Ha4dyeHHs N. / BBEALHH,, /
X,y

Micnsi BU3BHaYeHHSs
3HaKa X 3HOBY

| x>|0?\

3'sIB/ISIETbCS \/

norpeba poburn H Tax 0 Hi
BMN6Ip 3as1e>xHo Bif =

3Haka Yy, TobTo AgBa ] ]

HaCTyrnHnx

P03l'aI1Y)KeHHﬂ / BmseﬁeHHﬂ /

«BKJ/1agarOTbCs1>» B v
C KiHeub )
nepuue.




BKnaneHi po3rajly>keHHs
§ 20

3a UMM asIropuTMOM 3anuiueMo NMPorpaMmHUN Koa:

x = int(input('x = ?°))
y = int(input('y = ?'))
iIf x>0:

if y>0: n = 1

else: n = 4
else:

if y>0: n = 2

else:n =3
print('N =', n)




BknaaeHi po3rany)>XeHHs

Akwo x =5, y=-2, To Bupaz x > 0 HabyBa€ 3Ha4eHHsA
True. Ilo rinui Tak nepeBIpsIETbCA ymMmoBa y > 0, sska npu y
= -2 HabyBa€e 3Ha4dyeHHs1 False, ToMy 3MIHHa n HabyBae€
3Ha4YeHHsN 4.

KomaHgn, BKnageHi B risIku oneparopa |if,

@l 06°eaHyrOoTbCSI B 6J10KkM 3a BEJIMYMMHOK BIACTYNIB.

2 Bigctyn Morxe 6yt 6yaAb-siIKMM, rosioBHe, Ljob y

Me)xax ofgHOro BKinageHoro 6Jsio0ky BIiH 06yB
OAHaKOBHUM.




MHO>XXMHHe po3rany>XeHHSA

SAKWo 3asn1e>@xHO0 Bi 3HaYEHHS TIEI YN IHLWOI 3MIHHOI MOJ>Ke
BUKOHYyBaTncs ogHa 3 Tpbox (abo 6inbLue) riziok nporpamm,
KoA4 CTa€E rpoMi3gKuvM i BkaagaTmn onepartopu if He3py4yHo.

Ansa taknx eunagkie y Python € cTpyKrypa
MHO)KUHHOrO po3rasiy>xeHHsl, fiIKa
peani3yerbcs oneparopoM (CKOpoOYeHHSs Bif
else if — «wje aAKLWo> ).

Y rinyi elif o60B’A3Kk0BO NoBMHeH 6yTv JIOrivyHMMN BUpas,
fiIk y 3aronoBky if. Y kiHUl, nicsisi BCix elif, Mo)xe
BUKOPpUCTOBYyBatncsi ofgHa rinka else pansa o6pob6ku
BUnagkKiB, siKi He BignoBigaroTb ymoBaM riniku if i scix elif.




M HOXXMUHHE po3ranyXeHHs
§ 20

3anporpaMyeMo rnoBefgiHKy rpaBuysi B J1abGIpUHTI, SAKLY4O
X — KIZIbKICTb MOHCTPIB, SIKI 3yCTPIYalOTbCS Ha LUJIAXY.

x = int(input('x = ?'))
if x == 0:

print('"MoHcTpiB Hemae. LUnsx BiibHNNA!')
elif x<3:

print('Ctinibkn MOHCTPIB 51 JIerko nogoJsiaro’)
elif x<5:

print('[JoBegerbcss no3Mmararncsa'’)
else:

print('Yac paryBarncs Bre4yero’)




MHO>XXMHHe po3rany>XeHHSA

IHcTpykuyis Iif-elif-else npunmHsae nepernsg HacTyrnmHNX
rizIok, SIK TiJIbKWU JIOriYHUA BuUpa3 y MOTOYHIN rinyi 6yae
True. Tak, sskwjo Bupas npu if (nepwa rinka) é6yge True, 1O
nicsas BuBegeHHs1 psigka 'MoHcTpiB HeMae. LLUnsix BiibHnn!'
BUKOHaHHS nNporpamMu 3aBepLUNTbCS.

Takum YAHOM, BNKOPpNCTaHHASA BK1ag€eHNX

Ml pozrany)xeHb AONOMOXKe 3anporpaMysaTtu BuGIp i3
3 BeJ/IMKOI KiJIbKOCTI BapiaHTIB.




NMuTaHHA ANna caMonepeBIpKH

1. Ak 3anmncyerbcsi i BUKOHYETbCA YMOBHWUWU orneparop y
NnoBHIiN ¢pbopMi; HernnoBHIN cbopmi?

2. lNMosicCHITD CcXeMy BHMKOHaHHs1 oneparopa if, y sikomy
3aCTOCOBaHI BKJ/1ageHI onepaTtopy po3rajy>XeHHSs.

3. Hannwitp nporpamy, fIKa 3a KIJIbKICTIO
npaBniabHnx BignoBigen K BM3Ha4Ya€ OUIHKY, SIKY
y4YeHb OTPpMMaB 3a BUKOHAHHSA TeCTy, 3a NpaBuJIOM:
akwo K > 9, 1o ouiHka «BigMiHHO»; sAskuwjo 8 K
9 — oyiHka «/[obpe»; sikyjo 6 K 7 — ouyiHKa
«3agoBisibHO»,; sIKWOo K < 6 — noBIigOMJIEHHSA
«Cnig noBropuTtn poborty > ).




[JJoMallHE 3aBAaHHA

o L ELENIEIY:E
§ 20, ct. 128-132




NMpaurweMo 3a KoMN'rOTEPOM

CTopiHKka
132




] IHOOPMATUKA

Aakyro 3a yBary!

3a HaBYanbHOIO Nporpamoro 2017 poky




